



## **В Изобильненском районе двое несовершеннолетних подозреваются в краже**

Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю принято к производству уголовное дело в отношении двух жителей поселка Солнечнодольска Изобильненского района 1997 и 1998 годов рождения. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража). По версии следствия, в ночь на 18 августа текущего года подозреваемые, находясь на территории автостоянки перед одним из многоквартирных домов в поселке Солнечнодольске, совершили хищение автомобиля местного жителя, в котором находились детская коляска, электродрель и медная лепка на общую сумму более 30 тысяч рублей. Впоследствии злоумышленники оставили машину на окраине станицы Новотроицкой, а похищенным имуществом распорядились по собственному усмотрению. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692930>